TOBBVALTOZOS FUGGVENYEK

Az els6 és masodik feladatsorban az egyes feladatokban megadott 6t allitas koziil az egyetlen
igaz allitas megjelolése 6 pontot, hamis allitas, vagy egynél tobb allitas megjelolése 0 pontot ér. Ha
egyetlen allitast sem jelol meg, akkor 2 pontot kap. A tesztre 60 perc szanhato. A megolddkulcsot
kérésre e-mailen elkiilldém (mymath4ju@gmail.com).

1. FELADAT

a) Az f(z,y) = zIn(z + y) figgvény gardiense a (2, —1) pontban 6]
(A) (2,2). (B) (2,-2). (C) (-2,2). (D) nem létezik. (E) 4.

b) Az f(x,y) = xe¥ — ye® fiiggvény u = (—10,4) irdnyd irdnymenti derivéltja 6]
a (0,0) pontban
(A) —7%?9-
(B) 7
(C) nem létezik.
(D) 1.

(E) pozitiv.

c) Az f(x,y) = 2xy + 22 + 4y* + 6 fliggvénynek 6]
(A) az (1,1) pont stacionérius pontja van.
(B) a (0,0) pontban lokalis maximuma van.
(C) nincs lokalis minimuma.
(D) a (0,0) pontban nincs lokélis maximuma.
(E) nincs stacionarius pontja.

d) Az f(z,y) =2(x — 1) 4+ 3(y + 1)* — 3 fiiggvénynek 6]
(A) az (1,—1) pontban abszolit minimuma van.
(B) az (1, —1) pontban nincs lokélis szélséértéke.
(C) nincs lokalis minimuma.
(D) a (0,0) pontban lokélis maximuma van.
(E) nincs staciondrius pontja.

e) Az f(x,y) = 4z%e¥ — 22* — ¥ fiiggvénynek (6]

(A) nincs stacionérius pontja.

(B) nincs lokalis szélséértéke.

(C) az (1,0) pontban nincs lokélis maximuma.
(D) az (1,0) pontban nincs lokalis minimuma.
(E) az (1,1) pontban lokalis maximuma van.

f) Az f(x,y) =2 +9* + %y fiiggvénynek 6]

(A) a (—1,—1) pont az egyetlen stacionarius pontja.
(B) az (1,1) pont staciondrius pontja.

(C) a (0,0) pont staciondrius pontja.

(D) a (—1,—1) pontban lokalis maximuma van.

(E) az (1,1) pontban nincs lokdlis minimuma.
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. FELADAT

Ha az f(z,y) fliggvény mindeniitt értelmezve van a sikon, és kétszer differencialhato,

(A) akkor az (a,b) staciondrius pontban minden parciélis derivaltja 0.

(B) akkor az (a,b) staciondrius pontban lokalis szélséértéke van.

(C) és (a,b)-ben lokélis széls6értéke van, akkor (a,b) staciondrius pont.

(D) és (a, b)-ben lokalis minimuma van, akkor a mésodik derivaltja pozitiv.

(E) és (a,b)-ben lokélis minimuma van, akkor (a, b)-ben a derivéltja eldjelet valt.

Ha az f(z,y) fliggvény mindeniitt értelmezve van a sikon, és kétszer differencialhato,

(A) akkor létezik staciondrius pontja.

(B) és létezik staciondrius pontja, akkor minden elsérend parcidlis derivaltja nulla.
(C) minden lokalis maximuma abszolit maximum.

(D) akkor az elsérendii parcidlis derivaltjai differencidlhatdk.

(E) van lokalis maximuma.

Ha az f(z,y) fliggvény mindeniitt értelmezve van a sikon, és kétszer differencialhato,

(A) és (a,b) stacionarius pont, akkor f,.(a,b) > 0.

(B) és (a,b) staciondrius pont, akkor f,.(a,b) > 0 esetén (a,b)-ben lokalis minimum van.

(C) D(a,b) < 0 esetén (a,b)-ben lokdlis maximum van.
(D) D(a,b) < 0 esetén (a,b)-ben nincs lokdlis maximum.
(E) akkor létezik lokalis széls6értéke.

Ha az f(x,y) fliggvény mindeniitt értelmezve van a sikon, és kétszer differencialhato,

(A) és (a,
(B) és (a,
(C) és (a,
(D) é (a
(E) akkor D(a,b) = 0 esetén lehet lokdlis széls6értéke (a, b)-ben.

az egyetlen staciondrius pontja, akkor (a,b)-ben lokélis széls6értéke van.
ben lokalis szélséértéke van, akkor D(a,b) # 0.
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Az f(x,y) = 22? — zy + y* + 4o — by + 7 fliggvénynek

(A) nincs stacionarius pontja.

(B) pontosan két staciondrius pontja van.
(C) nincs lokalis szélséértéke.

(D) pontosan egy lokalis szélséértéke van.
(E) legaldabb két lokalis szélséértéke van.

Az f(z,y) = 2y — 23 — y? fiiggvénynek

(A) nincs staciondrius pontja.

(B) pontosan két stacionarius pontja van.
(C) nincs lokalis szélséértéke.

(D) pontosan két lokalis széls6értéke van.
(E) pontosan egy lokalis minimuma van.

-ben lokélis széls6értéke van, akkor D(a,b) < 0 esetén ez lokalis maximum.
-ben lokalis szélséértéke van, akkor D(a,b) > 0 esetén ez lokélis maximum.



3. FELADAT

a) Hatdrozzuk meg a kovetkezo fliggvények lokalis szélséértékeit:

D) fla,y) =9 — 2z + 4y — 2% — 4y [4]
i) f(z,y) =a*+y* —day+2 [4]
i) f(z,y) = (1+2y)(z+y) [4]
iv) fz,y) = 2 — 122y + 8y [4]
V) flay) = (@ +y?)er [4]

b) Vizsgaljuk meg, hogy igaz-e a kovetkezd allitds: f(z,y)-nak lokdlis széls6értéke van az adott
(a,b) pontban.

i)

flz,y) = 4+23+9y*—3zy, (a,b) = (1,1). [4]

ii)

f(z) =e®cosy, (a,b)=(1,1). 4]



